



Вроцлав, дня 19 грудня 2024 р.

Число: 2024/540

Д Е К Р Е Т

Папською Буллою SPES NON CONFUNDIT («Надія ж не засоромить») Святіший Отець Франциск проголосив наступний, 2025 рік, Ювілейним Роком Надії. Ювілейний Рік розпочнеться 24 грудня 2024 р. відкриттям Святих Дверей в Базиліці Святого Петра у Римі.

Згідно з розпорядженнями поданими в Папській Буллі, Святий Ювілейний 2025 Рік має офіційно започаткуватись по цілому світі, у всіх катедральних та конкатедральних соборах, в неділю 29 грудня 2024 р. і буде тривати до неділі 28 грудня 2025 р. Всі вірні є запрошені взяти участь в подіях Ювілейного Року. Святіший Отець запрошує всіх скористати в цьому святому часі з особливого Божого благословення та з Божого милосердя.

У зв'язку з проголошенням Святого Ювілейного Року, відзначення цього Ювілею будуть проходити також у Вроцлавсько-Кошалінській єпархії УГКЦ у Польщі. Розпочнуться вони в неділю 29 грудня 2024 р. окремим Богослужінням з переходом до храму та Божественною Літургією у Вроцлавському єпархіальному соборі та в конкатедральному соборі в Кошаліні. У Вроцлаві торжества відкриття Ювілейного Року очолить Вроцлавсько-Кошалінський єпископ Володимир Ющак, а в Кошаліні о. протосинкел мітрат Богдан Галушка.

На час Ювілейного 2025 Року у Вроцлавсько-Кошалінській єпархії визначаю наступні Ювілейні Церкви, в яких вірні зможуть отримати повний відпуст:

1. Вроцлав, єпархіальний собор Воздвиження Чесного і Животворящого Хреста Господнього,
2. Кошалін, конкатедральний собор Успення Пресвятої Богородиці,
3. Лігниця, парафіяльний храм Успення Пресвятої Богородиці,
4. Познань, парафіяльний храм Покрови Пресвятої Богородиці,
5. Білий Бір, парафіяльний храм – санктуарій Різдва Пресвятої Богородиці,
6. Зелена Гора, парафіяльний храм Покрови Пресвятої Богородиці.

Заохочую духовенство, щоб в часі Ювілейного 2025 Року, в рамках Великопосних реколекцій, які будуть проходити перед Пасхою, у всіх парафіях Вроцлавсько -

Кошалінської єпархії, на зразок папської молитовної ініціативи «24 години для Господа» подбати, щоб вірні мали можливість приступити до Святого Таїнства Покаяння та до Пресвятої Євхаристії.

На час мандрування стежками Ювілейного 2025 Року духовним дороговказом для всіх нехай будуть слова 27 Псалма наведені Папою Франциском в Буллі «Надія ж не засоромить»: «Надійсь на Господа, будь мужній; нехай буде відважне твоє серце, і надійсь на Господа!» (Пс. 27, 14).

З архієрейським благословенням на час Ювілейного 2025 Року



[Handwritten signature in blue ink]
+ **Володимир Р. Ющак**

Біскупа Вроцлавсько-Кошалінський

[Handwritten signature in blue ink]
о. **Євген Сухий**

Канцлер